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Universo: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

993 50,1 50,1 50,1
991 49,9 49,9 100,0

1984 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

31 1,6 1,6 1,6
355 17,9 17,9 19,5
497 25,1 25,1 44,5
432 21,8 21,8 66,3
383 19,3 19,3 85,6
286 14,4 14,4 100,0

1984 100,0 100,0

p1 Em quem você pretende votar para presidente da República depois de amanhã? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
7 Lula
16 Nulo / nenhum
17 Não  sabe
20 Branco
21 Thereza Ruiz
96 Referência
97 Recusa
98 Outro nome
Total

4 ,2 ,2 ,2
124 6,3 6,3 6,5

19 1,0 1,0 7,4
770 38,8 38,8 46,2
325 16,4 16,4 62,6

51 2,6 2,6 65,2
638 32,2 32,2 97,3

13 ,7 ,7 98,0
1 ,1 ,1 98,0
2 ,1 ,1 98,1
5 ,3 ,3 98,4

32 1,6 1,6 100,0
1984 100,0 100,0
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p2 E em quem você pretende votar para governador de Minas Gerais depois de amanhã? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo de 
Souza
16 Nulo / nenhum
17 Não  sabe
20 Branco
96 Referência
97 Recusa
98 Outro nome
Total

478 24,1 24,1 24,1
551 27,8 27,8 51,9
134 6,8 6,8 58,6

1 ,1 ,1 58,7
2 ,1 ,1 58,8
1 ,1 ,1 58,8
2 ,1 ,1 58,9

78 3,9 3,9 62,9
668 33,7 33,7 96,5

12 ,6 ,6 97,1
12 ,6 ,6 97,7

1 ,1 ,1 97,8
44 2,2 2,2 100,0

1984 100,0 100,0

p3 Em quem você pretende votar para senador do seu Estado depois de amanhã 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Murilo Badaró
2 Júnia Marise
3 Hélio Garcia
4 José Alencar
5 Antonio Feliciano
6 Moamed
8 Dinalva Dias
11 Newton Mahmed
16 Nulo / nenhum
17 Não  sabe
20 Branco
96 Referência
97 Recusa
98 Outro nome
Total

34 1,7 1,7 1,7
334 16,8 16,8 18,5

23 1,2 1,2 19,7
336 16,9 16,9 36,6

2 ,1 ,1 36,7
11 ,6 ,6 37,3

1 ,1 ,1 37,3
1 ,1 ,1 37,4

139 7,0 7,0 44,4
1010 50,9 50,9 95,3

24 1,2 1,2 96,5
21 1,1 1,1 97,6

3 ,2 ,2 97,7
45 2,3 2,3 100,0

1984 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente da República fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Nulo / nenhum
17 Não  sabe
20 Branco
21 Thereza Ruiz
Total

2 ,1 ,1 ,1
186 9,4 9,4 9,5

48 2,4 2,4 11,9
1037 52,3 52,3 64,2

8 ,4 ,4 64,6
443 22,3 22,3 86,9

7 ,4 ,4 87,2

2 ,1 ,1 87,3
2 ,1 ,1 87,4
3 ,2 ,2 87,6

56 2,8 2,8 90,4
176 8,9 8,9 99,3

11 ,6 ,6 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1984 100,0 100,0

p33 Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo de 
Souza
16 Nulo / nenhum
17 Não  sabe
20 Branco
Total

686 34,6 34,6 34,6
763 38,5 38,5 73,0
187 9,4 9,4 82,5

10 ,5 ,5 83,0
6 ,3 ,3 83,3
4 ,2 ,2 83,5

15 ,8 ,8 84,2

88 4,4 4,4 88,7
215 10,8 10,8 99,5

10 ,5 ,5 100,0
1984 100,0 100,0
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p24 Se o segundo turno da eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Itamar Franco e Eduardo Azeredo, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não  sabe
Total

819 41,3 41,3 41,3
957 48,2 48,2 89,5

82 4,1 4,1 93,6

126 6,4 6,4 100,0
1984 100,0 100,0

p35 E se a eleição para senador de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Murilo Badaró
2 Júnia Marise
4 José Alencar
5 Antonio Feliciano
6 Moamed
7 Vasco Araújo
8 Dinalva Dias
9 Sérgio Pinheiro
12 Toniplay Guaxupé o rei 
do gado
16 Nulo / nenhum
17 Não  sabe
20 Branco
Total

84 4,2 4,2 4,2
596 30,0 30,0 34,3
624 31,5 31,5 65,7

10 ,5 ,5 66,2
20 1,0 1,0 67,2

7 ,4 ,4 67,6
5 ,3 ,3 67,8

28 1,4 1,4 69,3
14 ,7 ,7 70,0

200 10,1 10,1 80,0
373 18,8 18,8 98,8

23 1,2 1,2 100,0
1984 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial completo
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

491 24,7 24,7 24,7

647 32,6 32,6 57,4

194 9,8 9,8 67,1
205 10,3 10,3 77,5
326 16,4 16,4 93,9

35 1,8 1,8 95,7
65 3,3 3,3 98,9
21 1,1 1,1 100,0

1984 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

9 ,5 ,5 ,5
22 1,1 1,1 1,6
61 3,1 3,1 4,6
50 2,5 2,5 7,2
60 3,0 3,0 10,2
52 2,6 2,6 12,8
50 2,5 2,5 15,3
50 2,5 2,5 17,8
32 1,6 1,6 19,5
64 3,2 3,2 22,7
34 1,7 1,7 24,4
53 2,7 2,7 27,1
35 1,8 1,8 28,8
52 2,6 2,6 31,5
56 2,8 2,8 34,3
30 1,5 1,5 35,8
42 2,1 2,1 37,9
61 3,1 3,1 41,0
70 3,5 3,5 44,5
63 3,2 3,2 47,7
38 1,9 1,9 49,6
46 2,3 2,3 51,9
48 2,4 2,4 54,3
34 1,7 1,7 56,0
50 2,5 2,5 58,6
19 1,0 1,0 59,5
47 2,4 2,4 61,9
41 2,1 2,1 64,0
46 2,3 2,3 66,3
37 1,9 1,9 68,1
29 1,5 1,5 69,6
29 1,5 1,5 71,1
23 1,2 1,2 72,2
31 1,6 1,6 73,8
35 1,8 1,8 75,6
18 ,9 ,9 76,5
26 1,3 1,3 77,8
22 1,1 1,1 78,9
23 1,2 1,2 80,0
32 1,6 1,6 81,7
20 1,0 1,0 82,7

9 ,5 ,5 83,1
24 1,2 1,2 84,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
88
90
Total

24 1,2 1,2 84,3
25 1,3 1,3 85,6
32 1,6 1,6 87,2
16 ,8 ,8 88,0
30 1,5 1,5 89,5
17 ,9 ,9 90,4
15 ,8 ,8 91,1
27 1,4 1,4 92,5
15 ,8 ,8 93,2
20 1,0 1,0 94,3

7 ,4 ,4 94,6
13 ,7 ,7 95,3
21 1,1 1,1 96,3

5 ,3 ,3 96,6
16 ,8 ,8 97,4
10 ,5 ,5 97,9

3 ,2 ,2 98,0
5 ,3 ,3 98,3
5 ,3 ,3 98,5
7 ,4 ,4 98,9
5 ,3 ,3 99,1
3 ,2 ,2 99,3
3 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1984 100,0 100,0
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